

РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ

випускників освітніх програм «Експертиза та митна справа», «Митна справа в міжнародній торгівлі», «Товарознавство та експертиза в митній справі» освітніх ступенів бакалавра, магістра минулих років

Опитування пройшли 12 випускників спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», освітньої програми «Експертиза та митна справа» – випуск 2017 р., 2018 р., 2019 р., 2023 р., «Митна справа в міжнародній торгівлі» – випуск 2023 р., «Товарознавство та експертиза в митній справі» – випуск 2019 р., 2020 р., 2021 р., 2022 р., 2023 р.

Під час пошуку роботи за спеціальністю труднощами були (у порядку спадання): немає досвіду роботи, недостатність професійних компетентностей, мала заробітна платня.

58,3% набували нових знань та умінь на робочому місці протягом тривалого часу, 25,0% мали достатньо знань та умінь.

Набути необхідних компетентностей дозволило вивчення таких навчальних дисциплін: Митна справа, Основи митної справи, усі дисципліни.

41,7% випускників пов'язують з навчанням в університеті свій кар'єрний ріст та рівень заробітної плати, 41,7% – навпаки не пов'язують.

75% випускників задоволені результатом навчання, решта частково.

Від опитаних надійшли такі пропозиції щодо покращення якості освітніх програм «Експертиза та митна справа», «Товарознавство та експертиза в митній справі»:

- Більше практики за фахом;
- Дисципліни які дозволяють працювати в митній справі;
- Надати більше практичних занять для студентів;
- Все добре, але якщо щось запропонувати, то набагато більше практичної роботи в лабораторних корпусах, пов'язаних з експертизою. Далі було б не погано зробити обмін між університетами студентів за "Митними спеціальностями" на невеликий проміжок часу. Ми могли б отримувати навички від них (все найкраще), а вони могли б отримувати навички від нашого університету (все найкраще). Створити якісь конкурсні тести з кодексів чи на кшталт фізичної підготовки між університетами з митних спеціальностей, щоб підвищити конкуренцію, тим самим викликавши ще більший азарт у навчанні (але, я думаю, це вже більш глобальний рівень і трохи складно це реалізувати).